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Al treilea buletin 
informativ 

Ne face plăcere să vă prezentăm al treilea buletin informativ al proiectului SECON!  
În acest număr, rezumăm cele mai importante activități și oferim informații despre evenimentele 
și inițiativele viitoare.

Sumarul proiectului
Proiectul SECON (Economie Socială – Politici Regionale pentru Sprijinirea Întreprinderilor 
din Economie Socială) își propune să promoveze îmbunătățirea politicilor și să faciliteze 
schimbul de bune practici pentru promovarea economiei sociale în regiunile UE. 
Recunoscând potențialul economiei sociale ca un catalizator pentru creșterea durabilă 
și dezvoltarea comunității, SECON urmărește să creeze un mediu favorabil care să 
susțină dezvoltarea printr-o serie de activități, inclusiv inițiative de învățare regionale și 
interregionale, dezvoltarea de studii și rapoarte și schimb de cunoștințe.



www.interregeurope.eu/secon

Unde ne aflăm acum: Activitățile semestrului curent 

Ca o scurtă recapitulare,  
puteți citi buletinele noastre 
informative publicate în cursul 
anului precedent la linkul de mai jos.

Study Visit in Harghita County, Romania
În perioada 16-18 aprilie 2024, partenerii proiectului SECON s-au reunit în județul Hargita, 
România, pentru o întâlnire internațională a partenerilor. Vizita a inclus seminarii tematice 
și întâlniri de coordonare axate pe promovarea unui mediu favorabil economiei sociale. 
Participanții au putut afla despre bunele practici legate de economia socială, în cadrul 
cărora au vizitat Fundația Civitas, Magazinul de Produse Locale și Cafeneaua Comunitară 
KÖZ – Odorheiu Secuiesc, precum și Atelierul Asociației Județene Hargita pentru Persoane 
cu Handicap și Casa de Studii Jakab Antal a Filialei Sociale Caritas Alba Iulia. 

Link

Evenimentul a inclus și experiențe culturale, cum ar fi demonstrații de gastronomie 
locală, muzică populară și spectacole de dans, îmbogățind înțelegerea participanților 
asupra mediului social și cultural din regiune. Această vizită a jucat un rol semnificativ în 
consolidarea cooperării dintre regiuni și în împărtășirea unor perspective valoroase despre 
practicile economiei sociale.

https://www.interregeurope.eu/secon/library
https://www.interregeurope.eu/secon/library
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Descoperă proiectul SECON  
în 84 de secunde

Evenimente viitoare: Schimb 
interregional de idei și atelier în 
provincia Extramadura, Spania

Catch a glimpse of our work toward 
boosting the social economy in EU 
regions.

Suntem încântați să vă anunțăm 
următoarea vizită de studiu și atelier 
interregional planificate pentru octombrie 
2024 în Extremadura, Spania. Acest 
eveniment, organizat de Consejería de 
Agricultura, Desarrollo Rural, Población 
y Territorio Junta de Extremadura, se 
concentrează pe promovarea înțelegerii și 
cooperării noastre în sectorul economiei 
sociale. Urmăriți buletinul nostru 
informativ pentru mai multe detalii.

Urmărește videoclipul pe 
canalul nostru de YouTube aici.

Cercetare de teren asupra nevoilor, atitudinilor și  
perspectivelor regionale
Evaluarea situației politice regionale și analiza situației vor continua acum cu o cercetare de 
teren coordonată de principalul partener al proiectului SECON, KMOP din Grecia. Scopul 
acesteia este de a evalua nevoile specifice ale fiecărei regiuni în raport cu dezvoltarea 
social-economică. Acesta urmărește să stimuleze învățarea politicilor interregionale și să 
sprijine schimbul de bune practici.

Reuniunea actorilor locali
În această etapă a proiectului a avut loc o întâlnire a actorilor locali, prin care SECON 
încearcă să creeze un forum care să ajute la implicarea actorilor locali în economia socială 
în activitățile proiectului.

https://www.youtube.com/watch?v=YO40uHktJzY
https://www.youtube.com/watch?v=o-7ZHIZZrU4
https://www.youtube.com/watch?v=YO40uHktJzY
https://www.youtube.com/watch?v=YO40uHktJzY
https://www.youtube.com/watch?v=YO40uHktJzY
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Rămâi conectat
Urmați buletinul nostru informativ pentru actualizări suplimentare pe măsură ce 
continuăm să dezvoltăm economia socială în regiunile UE. Urmărește-ne pe canalele 
noastre de social media și alătură-te inițiativelor noastre pentru a crea un viitor du-
rabil prin economia socială.

Vă mulțumim că faceți parte din călătoria SECON!

Parteneriatul
SECON reunește zece parteneri din nouă țări (Grecia, Belgia, Polonia, Spania,  
Germania, România, Letonia, Bulgaria și Portugalia).
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The content of this newsletter represents the views of the author only and is 
his/her sole responsibility. The European Commission does not accept any 
responsibility for the use that may be made of the information it contains.
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